

上海樱花节明日开幕 今年新增樱花品种园

最美樱花将绽放 教你畅游赏花海

一年一度的上海樱花节将于3月18日至4月15日在顾村公园举行,届时将举办“春知樱觉”、“赏樱选魁”、心心相“樱”、“花间寻源”、“樱”趣横生等5大主题活动。除了原有的四大赏樱区外,今年顾村公园在二期中新开设了一个樱花品种园。在樱花节前夕,本报制作游玩攻略,教你如何畅游公园。 青年报首席记者 范彦萍

提醒

阳光撤退阴雨登场
今晨局部地区有雾

本报讯 记者 刘春霞 本周一以来,申城天气持续晴好,户外一派春日风情。不过,今天起阳光将暂时撤退,阴雨趁机登场。最新预报显示,今明两天申城将是时阴时雨的天气,主要降水时段在今天夜里到明天白天,雨量以小雨为主。此外,今天早晨局部地区可能有雾,市民需注意防范。

春风拂面、暖阳相伴,本周一以来,春姑娘在申城尽显温柔。昨天一早,申城继续沐浴在明媚的阳光中,气温也有所回升。早晨大部分地区最低气温在7-9℃之间,比前天同期高出3-5℃,中心城区徐家汇站最低气温为8.3℃,市民外出上班时体感并不寒冷。

白天在明媚阳光的照耀和东到东南风的轻拂下,气温一路攀升,徐家汇最高气温达到了19.2℃,比前天的12.9℃高出不少,户外到处一派春暖花开的景象,体感温暖舒适。不少市民也都趁着大好春光到公园、绿地赏花、踏青。

不过,晴好的天气马上就下场“休息”了。今明两天,阴雨将是上海天气舞台的主角。气象部门表示,今明两天申城为时阴时雨的天气,主要降水时段在今天夜里到明天白天,雨量以小雨为主。气温方面,由于西南暖湿气流增温增湿作用明显,今明两天申城总体较暖且温差较小,气温维持在11-19℃。值得注意的是,由于底层湿度较大,有逆温层的存在,加上东南气流的水汽输送作用,昨夜至今晨局部地区可能有雾。

好在阴雨时间也不会持续太长,双休日上海就将转为阴或多云的天气,气温较今明两天有所下降。气象专家提醒市民,春季天气系统演变较快,晴雨转换频繁,市民要多多关注了解最新预报信息,合理安排出行活动。

城投集团排定今年
重大工程建设任务

本报讯 记者 刘春霞 昨天,城投集团宣布排定今年重大工程建设任务。按照建设计划,今年全年城投集团将承担市重大工程正式项目28项(按工可计49项),约占全市总的重大工程项目的28%,年度投资约为166.2亿元,新开13项,基本建成14项,预备项目7项,重点聚焦路桥、水务、内河航道、环境等城市基础设施项目建设。



(青年报)常年法律顾问
郭波 律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时
地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所
咨询热线: 13817855556



顾村公园的樱花已经绽放。

青年报记者 吴恺 摄

市民可逛五大赏樱区

目前,顾村公园的樱花面积是上海之最,有1100余亩,品种也有60多个,数量达1.2万余株。因为今年的气候状况,园内的早樱如河津樱、钟花樱、大渔樱等已于3月上旬进入盛花期,花色以深粉色、淡紫色为主,数量虽不多(1000株),但颜色非常艳丽。预计数量最多的樱花将集中在3月中下旬开放,有阳春、神代曙、越之彼岸、染井吉野等,花色以白色、淡粉色为主,盛花期时园内将形成大片粉色的花海,非常壮观。

除了丰富的主题活动和各色樱花等看点外,今年的上海樱花节游园面积更大,赏花选择更多。目前,顾村公园二期中的85公顷已对外开

放,游园面积已从原来的180公顷,增加至265公顷。其中,二期的悦林湖、樱花品种园、郁金香花阶等都是本届樱花节的新看点。除了原有的四大赏樱区外,今年顾村公园在二期中新开设了一个樱花品种园,成为五大赏樱区。

多种游玩项目汇聚一堂

除了看樱花外,园方还公布了游玩攻略图。亲子家庭可以逛儿童森林嘉年华,其内设施有木马、森林小火车、碰碰车、海盗船、跳跃云霄、自旋滑车等16种游乐设施。

4D影院将与公园在樱花节期间推出套票,同时播放适时应景的影片《大圣归来》。

位于2号门的主题游乐园——恐

龙园,拥有亚洲最大的恐龙模型,同时展现了六十余处恐龙场景。免费开放的古生物化石馆则通过形式多样的玉石、动物模型、恐龙化石等向市民游客展示大自然和远古文明的奥秘。

龟文化馆是园内新开设的展馆,位于儿童乐园蜜蜂屋,馆内图文并茂地展示了龟文化发展史,以及龟的饮食、民俗等各方面文化,青少年还可动手挖龟蛋,体验探索的乐趣。

公园的巧克力创意园通过演示生产流水线的形式向游客展示巧克力从原料到包装成品的全过程。

此外,樱花节期间还将开展多项主题活动,如2016樱花节摄影和诗歌比赛、票选最美樱花树暨喜欢顾村公园的理由、“花为媒”青年交友活动、传统戏曲、汉服秀等。

400“护花使者”集结 安全防范“无死角”

樱花节开幕在即 武警全方位巡控护平安

青年报记者 马钰 通讯员 陆振鑫 池滨

本报讯 为做好大客流预防措施,武警上海总队七支队官兵全程担负樱花节安保任务,全方位采取有力举措,全力以赴确保园区安全祥和、秩序井然。记者还了解到,这次安保任务,武警七支队将投入400余名兵力,区分平峰日和高峰日组织执勤,他们将按照预案做到每个区域都配有1个应急小组,配备警棍盾牌、防暴毯、钢叉、灭火器、防暴枪及连接式警棍等防暴恐袭击装备器材,做好随时处置突发情况准备。

遇大客流将暂缓售票

在现场,记者看到3个出入口都安装了电子感应装置,随时记录入园和出园人数。“根据客流量大小,我们

随时作出调整,如果遇到大客流,我们将视情采取暂缓售票、游客逐批放行等限流措施,组织排队游客分段隔离,适时引流,确保人群安全有序入园。”武警七支队孙遇参谋介绍说,同时他们还将安在安保力量上加强控制,维护现场秩序。

园内工作人员告诉记者,樱花林一带的樱花盛开最为茂盛,驻足拍照人数较为密集,而林间的木栈道比较狭长,很容易发生拥挤。“根据往年经验,我们专门在木栈道入口做好警戒,维持现场秩序,遇有人群拥挤,立刻采取限流措施,实施单向通行,确保不发生任何险情。”武警七支队霍华副支队长介绍说。

据了解,武警七支队主要对重点部位加强防范,实施不间断巡逻,确保园区安全。同时,遇有大客流,他们将还对广福桥、万年桥等地段实行

单向通行,防止发生客流对冲。

从源头上遏制翻墙人员

地铁7号线顾村公园站可直达2号入园口,据统计测算,每天上午9-10时、下午15-16时是客流最高峰,安保压力相对比较大。“我们将根据实际情况,在地铁口增派人员加强警戒,维持现场秩序。”武警七支队孙遇参谋介绍说。

“依据往年安保情况,入园人员身份难辨,时有黄牛小贩趁虚而入、翻墙而进,直接带来很大的治安隐患。今年,我们将协同公安民警在镜泊湖路沿线、外环林带等公园外围圈进行巡逻警戒,及时宣传疏导,驱散翻墙人员,从源头上遏制不法分子入内。”采访中,武警七支队赵震参谋表示,今年将全面加强防范,确保“无死角、无空当”。